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I 4 Pilastri del Non Verbale, come Comunicare con Lei. Oggi ti illustrerò cosa effettivamente si debba fare 

per incominciare a muoversi nell’arte della comunicazione non verbale. A proposito ho scelto 4 tra i 

principali elementi che costituiscono un atteggiamento non verbale di alta qualità. 

Non voglio perdermi in chiacchiere il contenuto di ciò che segue penso proprio che ti piacerà non poco. 

Quindi… 

Vediamo quali sono le caratteristiche di questa Presenza: 

Camminare dritto,  come se cercassi di essere un paio di centimetri più alto della tua altezza. Sia se tu 

sia alto sia se tu sia basso non nasconderti. Non fare come alle scuole quando il professore 

interrogava e passava a rassegna con lo sguardo tutta la classe, e si cercava in tutti i modi di 

scomparire dietro le spalle di chi ci stava col banco davanti.  

Essere il più a proprio agio in quella situazione, questo vuol dire che a prescindere con chi stai e 

quello che stai facendo se una persona vi vedesse in quel momento e dovesse scegliere “chi è a 

proprio agio ” dovrebbe senza dubbio indicare Te.  

Muoversi il più lentamente possibile. Ogni Ambiente ha le sue regole, metti che ti trovi in una discoteca,

il muoversi lentamente sta a significare comunque una certa dinamicità nei tuoi movimenti. Il punto è 

muoversi il più a rallentatore possibile in quella Particolare situazione. Se Sei in biblioteca questo vuol 

dire essere Davvero lento. Il linguaggio non verbale passa per la lentezza. Solo chi mantiene la 

tensione che deriva dal muoversi lentamente può Davvero sedurre una donna.  

Utilizzare uno sguardo che blocca l’interlocutore, non sto parlando di fare a gara a chi mantiene lo 

sguardo sull’altro per più tempo o il guardare lei e poi guardare lontano. Qui sto affermando 

l’importanza di sottolineare con lo sguardo quello che facciamo con il corpo. Immagina che le dai un 

cinque per una cosa che lei ha detto e che hai trovato divertente. In questo caso mentre le dai il cinque, 

la fisserai per quel secondo in modo da sottolineare il contatto ma in maniera del tutto naturale.  

La lista è molto lunga, ci sono altri punti essenziali per diventare un maestro nell’arte della comunicazione 

non verbale all’interno della seduzione ma sono un convinto sostenitore che le informazioni non sono 

“parole vuote” ma che debbano servire per migliorare la propria vita, altrimenti possono venire 

semplicemente cancellate. 

In quest’ottica considero questi 4 punti sulla comunicazione non verbale più che sufficienti per almeno due 

settimane di studio su se stesso. 

Ti consiglio di fare caso ai 4 pilastri sul linguaggio non verbale in Ogni situazione della giornata in cui ti 

rapporti con gli altri, dalle ragazze in un locale ai tuoi coinquilini in pigiama e pantofole. La gamma di 

situazioni e interazioni dove avere un linguaggio non verbale possono fare la differenza è vastissima. Scegli 

di comunicare che sei di Valore, perché tu Sei di Valore. Basta comunicare le proprie inadeguatezze, 

concentrati sui tuoi punti di forza. 

Saper comunicare a livello non verbale è un’altra arte che chi vuole avere successo, costante, con le 

donne Deve saper padroneggiare. 

Una volta ho letto un racconto su un “seduttore” che aveva sedotto una ragazza sbagliando tutto, e utilizzava 

questo per dimostrare le sue teorie. 

A Te dico: se sbagli tutto può andare bene perché se lei aveva Già deciso di stare con te, ci sono poche 

cazzate che puoi fare per rovinare tutto. 

Quando io parlo di essere un seduttore, o comunque un uomo che può conquistare una donna 

ogni giorno, intendo qualcuno che non debba aspettare di essere scelto da una donna in 

particolare, ma riesce a farsi scegliere quando vuole LUI 

Spero sia chiara la differenza. 

Prima di salutari ti ricordo di stare attento al tuo linguaggio non verbale in Ogni momento della giornata e 

non solo quando parli con le ragazze. 

Saluti, 

Semplicemente Fabio 
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